
Vorzügliche Lehrbücher aus G. Peter's Verlag in Leipzig.
A. Äür die Land der Schüler.

H etwig, A-, Recbyr in Seeburg. Die Raumlehre in der Volksschule. Ein Hülfsbüchlein für Lehrer uns
Schüler, -r M't vi'leu in den Text eingebt. Figuren. 1874. 2. Ausl. Preis cott. 60 Pf. j

Hentschcl, A., i'-eetor Der Gefcholtsanfsatz Ein Hülssbuch für Schüler in Volks-, Bürger- und Fort¬
bildungsschulen 1 '8. Bogen. cart. 25 Pf.

Käthe. W., Ges.ngbnch für ein- und mehrklassige Volksschulen. Eine Sammlung von 119 ein- und mehr¬
st, miwigeii Schul- und Volksliedern. — 5. Aust. 1877. Preis 3b Pf.
- Gesangbuch für katholische Schulen. Eine Sammlung von 125 ein- und mehrstimmigen Volksliedern.

Mit fürstbtfchöst. Genehmigung. 8. Ausl. 1878. Preis 50 Pf., geb. 65 Pf. Bisherig» Absatz 6Y,000 Exemplare.
- Sangesblnthen für die deutsche Volksschule. — 38 der schönsten und beliebtesten Schul- und Volkse

lieber. Auszug aus dem Gesangbuch. 1879. 2. Aust. 8». Preis geh. nur 13 Pf. &amp;lt; \
Landes- (Heimaths-) künden, deutsche:

Nr. 1. Lcttau, Kurze Heimathtzkuude der Provinz Ostpreußen. Mit 5 Karten, cart. 2b Pi. -' V
Nr. 2. der Provinz Wcstprcußen. Mir 4 Karten, curt. 25 Vf. ZLL
Nr. 3. Kümmel, Kirn» Landeskunde der Provin, Sachsen :c. Mit 7 Karren. 1877 . 25 Pf. '
Nr. 4. Schmidt, Leitfaden der Geographie pon Sach,:n mit Geschichtsabriß. 1878. 3. Aust. M. 6Kart. 25 PiD
Nr. 5. K u mm et. Kleine Landeskunde der Provinz Schlesien. 1878. Mit 6 Karten. 2b Pf. *
Nr. 6. :—- der Prov. Brandenburg. 1878. Mit 5 Karten. 25 Pf. -
Nr. 7.-— -- der Rheinprovinz. 1878. Mit 7 Karten. 25 Pf. . ff/

Lettau, H.. Frage- ’ üb Aufgabenheft zur Raumlehre verbunden mit Zeichnen und Rechnen. Mir 10 Tafeln^
Zeichenvorlagen t ivgabe 3. Aust, für ein- und zweiklasstge Elementarschulen. 20 Pf. Ausgabe B-
für mehrkl. Elementarschulen. 2. Aust. 20 Pf. s

-fticine Geographie für Elementarschulen mit 20 Karten und 3 Figuren zur matliem Geographie^
1679. 4. Aust. 3 Bogen. gr. 8. Preis carr. 3b Pf. ..

——- Naturgeschichte. Ein Wiederholungs- und v bungsbüchlein für Schüler niederer und mittlerer Schulen.
Mit 200 Abbild, ini Text und 71 auf 16 beigcgebenen Tafeln. 2. sehr vermehrte Aust. 8". 1878. Preis

geh. 80 Pf., geb. 1 M.
--7-— in 2 Heften. Heft I-r Der Mensch, die Thierwelt.
und Mineralreich, cart. 50 Pf. cart. 50 Pf. Heft H.r Das Pflanzen-

Ein vorz gliches Lehrbuch der Naturgeschichte mit prächtigen Abbildungen.
- Naturgeschichte für riinache Schulen. Mit 200 Abbildungen- in. Aust. 1879. cart. 30 Pf. .
— Geschichte. Gut Wiederliolungsbsichlein für die Elementarschulen Preußens. Mit 7 dem Text

beigegebenen colonr. Gescoichrskarten. 1-77. 2i/2 Bogen gr. 8. cart. nur 30 Pf.
—'- Naturlchrc. Ein Wieoerholnngs- und Uebungsbüchlein für niedere Elementarschulen. Mit 40.., I

Abbildungen. 1877. II. Aust 2 Bogen. Preis cart. 20 Pf. •' ^2.1
Rohn, R. A., Semiparlebrer. Regeln der deurfchcn Sprachlehre für Elementarschulen. 12. Aust. 1878. . &amp;gt;

Preis geb. 2b Ps. Bisheriger Absatz 110,01,0 Exemplare. . ''/*
Schreiber. 6., Borrursns des geogr. Anschauung»- u. Denknnterrichts. Elementare Entwickelung d. geogr.

Grundbegriffe für die Volksschule und die Urckerklassen höherer Lehranstalten. Mit 21 Abbildungen und ’V
1 Karte vom Nildelta. 1878. cart. 50 Pf. (Wurde sehr günstig beurtheilt.)

Serickpiehl, R., Rector. Kurzer Leitfaden beim biographischen Geschichtsunterricht in vier concentrifchAA r I
erweiterten Cursen für Schüler und Schülerinnen in Mittelschulen und gehobenen Ctadtsämlen, höheren ff"" -'
Töchterschulen rc. I. u. II. Cursus. «eb. ü 80 Pf. III. u. IV. Cursus geb. 1 M. 5c),u. II. Cursus.

B. Aür die Land der Lehrer. &amp;lt; j
Brich e, Ed., Die Geographie in den niederen deutschen Schulen. Mil besonderer Berücksichtigung des * {

preußischen Senates, "-Nie des deutschen Reiches. — Ein Handbuch für Lehrer an' Volks- und anA , r. 
Bürgerschulen. Unter Berück,.cktigung der neuesten Bestimmungen bearbeitet. Mit vielen mathem. Figuren sA &amp;gt;
im Text. 25 Bogen 8A Preis 2 M. 50 Pf.

Hentschel, A., Rector. Sammlung stufcnmSßig geordneter Aufsätze für Stadt- und Landschulen.P
I. Theil. Stufe 1 und 2, für Mittelklassen. 8 Bogen 8«. 1875. Preis 1 M. 20 Pf.
II. Theil, für Oberklassen. 1877. 12 Bogen. 1 M. 50 Pf.

Kothc, W., Theor.-prakt. Leitfaden für die methodische Behandlung des Gesangntzterrichts in der
Volksschule. ».Auslage. 1876. Preis geh. 70 Pf., geb. 80 Pf.

Lettau, H., Raumlehre, verbunden mit Zeichnen und Rechnen zum Gebrauch für'ein-nnd mehrklassige
Volksschulen in Staöt und Land. Mit vielen in den Text gebt. Abbild, und 10 T&amp;gt;.,ela Zeichenvorlagen.
3. sehr vermehrte Auflage. 1878. geb. 1 M. 20 Pf. Von 9 köuigt. Proust. Regierungen einpfählen.

 jtajj f’ Text gedruckten é

Für Lehrer und Freunde der C-coMkaphM- Seminarien rc. 33 Bogen. 8. Mit 18 .vvrtztsM
Karten. 1877. geh. 5 M. 50 Pf., geb: W. Halbfranzband 6 M. 60 Pf.

Senckpiehl, R., Rector. Die deutsche Mitclschule und sechsktassige Stabtschule Ar Knäben u.
Nach Zweck, Ziel rc.. mir einem vollstänoigen Lehrplane. 2 M. 70 Pf.

Traut, Dr. H. Th., deutsche Schulaussätze. Eine Sammlung von Abhandlungen, Dispositionen
Thematen für obere Klaffen höherer Lehranstalten. 1878. 8 Bogen 8d. Preis geh. i M., BMsMWeWi

Die vorst hcnden Lehrbücher sind durch alle Buchhandlungen, sowie durch die unter,
bandlung zu beziehen, sie bei Franko-Einsendung des Betrages stets franko liefert.

Jnselstraße Nr. 14 pari. Ed. Peteras vertag in
WKs Leipzig. Druck von ©limine &amp;amp; Drömrl.


